
 

 
 

București, 22 iunie 2026

Comunicat de presă

privind demararea implementării proiectului

„Incluziune prin Terapii – Program integrat de sprijin psihologic pentru copiii cu dizabili-
tăți”

ASOCIATIA ROMANA DE TERAPII IN AUTISM SI ADHD, persoană juridică de drept privat fără
scop patrimonial, cu sediul social  Municipiul București, Sector 4, Strada Episcop Chesarie nr. 6, cod
unic de înregistrare fiscală 30015836, înregistrată în Registrul Asociațiilor și Fundațiilor, anunță de-
mararea implementării proiectului cu titlul  „Incluziune prin Terapii – Program integrat de sprijin
psihologic pentru copiii cu dizabilități”, cod proiect 359558, cofinanțat din Fondul Social European+
prin Programul Incluziune și Demnitate Socială 2021–2027, Prioritatea P7 – Sprijin pentru persoanele
cu dizabilități, Obiectiv specific ESO4.11, Apel de proiecte: PIDS/664/PIDS_P7/OP4/ESO4.11/PID-
S_A32.

Localizarea proiectului: Municipiul București (toate cele 6 sectoare), Regiunea București-Ilfov.

Obiectivul general al proiectului constă în furnizarea de servicii specializate și integrate pentru copii
cu dizabilități și familiile acestora, în vederea dezvoltării autonomiei personale, a integrării sociale și
educaționale a copilului și a îmbunătățirii capacității familiilor de a susține parcursul de recuperare și
dezvoltare. Proiectul își propune îmbunătățirea calității vieții pentru 135 de copii cu dizabilități și 75
de părinți, pe durata a 38 de luni, în București.

Obiective specifice:

OS1 – Promovarea importanței dobândirii de noi competențe în rândul părinților/reprezentanților
legali ai copiilor cu dizabilități și a specialiștilor din domeniul social, medical și educațional, în
vederea consolidării incluziunii sociale și accesului la servicii adaptate. Intervenția vizează atrage-
rea în grupul țintă a 135 copii cu dizabilități din București (6 sectoare), desfășurată pe parcursul a
38 de luni, incluzând campanii de informare și conștientizare, respectarea principiilor egalității de
șanse, de gen și nediscriminare.

OS2 – Îmbunătățirea perspectivelor de incluziune socială pentru 135 de copii cu dizabilități prin
intervenții  personalizate  de  abilitare-reabilitare  (evaluare  psihologică,  planuri  personalizate  de
intervenție, terapie ABA, logopedie, consiliere individuală și de grup), derulate pe parcursul a 38 de
luni în București.

OS3 – Îmbunătățirea capacității familiilor copiilor cu dizabilități de a susține dezvoltarea și inclu-
ziunea acestora, prin furnizarea de servicii specializate de suport, consiliere și educație parentală
pentru un număr de minimum 75 de părinți/reprezentanți legali, desfășurată pe parcursul a 33 de
luni, în București.

Rezultatele așteptate:

R1: 135 copii cu dizabilități incluzi în servicii specializate de terapie și abilitare-reabilitare (EE-
CO12), inclusiv minimum 28 copii de etnie romă (EECO12.1).

R2: Minimum 130 de persoane cu dizabilități cu situația ameliorată (6S17).

R3:  75 de părinți/reprezentanți legali beneficiari de consiliere psihologică, educație parentală și
grupuri de suport.

R4: Înființarea și licențierea a două servicii sociale noi (cod 8891CZ-C-III – Centre de zi pentru
copii cu dizabilități) în cadrul unui centru existent, cu funcționare pe o perioadă de minimum 36 de
luni.

R5:  Cel puțin 1.500 de persoane (părinți,  cadre didactice, specialiști,  ONG-uri) informate prin
campaniile  de conștientizare  privind drepturile  copiilor  cu  dizabilități  și  importanța  serviciilor
terapeutice.



 

 
 

Valoarea totală a proiectului este de 7.932.048,71 RON, din care asistența financiară nerambursabilă
primită din Fondul Social European+ este de 7.932.048,71 RON, reprezentând 100% din valoarea totală
eligibilă  (intensitate  intervenție  100%).  Dintre  care  6.955.196,50 RON revine liderului  de  proiect
(ASOCIATIA ROMANA DE TERAPII IN AUTISM SI ADHD) și 976.852,21 RON revine partene-
rului (ASOCIAŢIA MIHAI ȘI PRIETENII).

Proiectul este implementat în parteneriat de către  ASOCIATIA ROMANA DE TERAPII IN AU-
TISM SI ADHD (lider de proiect) și ASOCIAŢIA MIHAI ȘI PRIETENII (partener). Ambele orga-
nizații sunt furnizori de servicii sociale privați cu experiență relevantă în lucrul cu copii cu nevoi spe -
ciale și familiile acestora.

Pentru mai multe informații, vă rugăm să ne contactați la adresa de e-mail office@autismartaadhd.ro
sau la numărul de telefon 0749 778 050. Reprezentant legal: Psih. Săndica Gligu, Președinte.

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului Români-
ei.”
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